
Heb jij op dit moment  een liquiditeitsprobleem?

Kun je met jouw liquiditeitsprobleem terecht bij de bank

Opties overweging oplossen korte termijn liquiditeit

Ja

Mei 2020

Nu niet, verwacht wel binnen 1-2 maanden

Nu niet, verwacht wel binnen 3-4 maanden

Nu niet, verwacht wel binnen 4-6 maanden

Nu niet, verwacht wel na 6 maanden

Nee

14%
22%

9%

10%

18%

27%

Maart 2020

18%17%

9%

10%

19%

27%

Ja

Mei 2020

Nee

Geen idee

12%

51%

37%

Maart 2020

19%

46% 35%

Eigen salaris niet betalen / extra eigen geld in bedrijf

Mei 2020

Vakantiegeld personeel later uitbetalen

Factoring om facturen eerder te laten betalen

Korte termijn lening (< 6 mnd) via online kredietverstrekker

Niet van toepassing

Overig

32%

50%

12%12%

3%

9%

Maart 2020
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Peiling ONL & SMF corona steunmaatregelen 
Sinds de corona lock-down zijn MKB-ondernemers op zoek naar liquiditeit. Met de app van ONL werd er in 
maart en mei een peiling gehouden over de ervaringen van ondernemers met de steunmaatregelen van de 
overheid en hun relatie met de bank om de liquiditeitsproblemen op te lossen. 
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Staat jouw bank naast je als partner?

Heb je uitstel van je bank voor aflossing lening + rente voor lopende lening?

Ga je investeren op korte termijn?

Ja

Mei 2020

Nee

Niet van toepassing

14%

41%

46%

Maart 2020

24%

35%

41%

Ja

Mei 2020

Nee

Niet van toepassing
25%

58%

18%

Maart 2020

14%
/%

9%

10%

18%

27%

Ja, binnen 3 maanden

Mei 2020

Ja, na de zomer

Nee. niet dit jaar

15%

70%

16%

Maart 2020

14%
/%

9%

10%

18%

27%

Peiling ONL & SMF corona steunmaatregelen 
Sinds de corona lock-down zijn MKB-ondernemers op zoek naar liquiditeit. Met de app van ONL werd er in 
maart en mei een peiling gehouden over de ervaringen van ondernemers met de steunmaatregelen van de 
overheid en hun relatie met de bank om de liquiditeitsproblemen op te lossen. 
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Met wat voor soort kredietverstrekkers heb je momenteel contact?

Heb je contact opgenomen met je bank voor aanvragen (BMKB-C) lening?

Ga je dit alsnog doen?

Reguliere bank

Mei 2020

Factoring

Andere vorm van financiering

Geen financiering

42%40%

3%

25%

Maart 2020
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Ja

Mei 2020

Wel geprobeerd maar nog geen contact gehad

Nee
25%

76%

Maart 2020

18%

9%

73%

Ja, binnen 1-2 maanden

Mei 2020

Ja, binnen 2-6 maanden

Ja, na 6 maanden

Nee

9%

73%

7%

Maart 2020

14%
22%

9%

10%

18%

27%

11%

Peiling ONL & SMF corona steunmaatregelen 
Sinds de corona lock-down zijn MKB-ondernemers op zoek naar liquiditeit. Met de app van ONL werd er in 
maart en mei een peiling gehouden over de ervaringen van ondernemers met de steunmaatregelen van de 
overheid en hun relatie met de bank om de liquiditeitsproblemen op te lossen. 
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Is de extra lening toegekend?

Ja, zonder borgstelling

Mei 2020

Ja, met borgstelling overheid (BMKB-C/BMKB-L/GO)

Nee, niet corona gerelateerd, moet langer wachten

Nee, afgewezen

Weet ik nog niet, zit nog in de procedure

13%
2%

42%

42%

Maart 2020

14%
22%

9%

10%

18%

27%

2%

Peiling ONL & SMF corona steunmaatregelen 
Sinds de corona lock-down zijn MKB-ondernemers op zoek naar liquiditeit. Met de app van ONL werd er in 
maart en mei een peiling gehouden over de ervaringen van ondernemers met de steunmaatregelen van de 
overheid en hun relatie met de bank om de liquiditeitsproblemen op te lossen. 

Om goed de ervaringen van ondernemers, de trends en effecten te monitoren van de corona steunmaatregelen 
staat er in juni via de ONL app een nieuwe peiling gepland. Wilt u op de hoogte blijven van de resultaten meld  
u zich dan aan via info@stichtingmkbfinanciering.nl dan houden we u op de hoogte.
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Volgende peiling in juni
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